



Владимир ПЕНТЮХОВ

1927—2009

Владимир Фролович Пентюхов родился в селе Средняя Муя Усть-Удинского района Иркутской области. Ветеран Великой Отечественной войны. Участник войны с милитаристской Японией. Первое стихотворение — в честь Дня Победы 9 мая 1945 года, оно было опубликовано в армейской газете «За Родину!». Во время службы посещал литературные курсы, организованные газетой «Забайкальский рабочий» (Чита). После демобилизации окончил Высшую профсоюзную школу. Работал культработником, увлёкся журналистикой. В 1959 году принят в Союз журналистов СССР. В 1985 году написал повесть «Не просто жить». Членом Красноярской писательской организации стал в 2002 году, членом Союза российских писателей — в 2006-м.

1. Владимир Пентюхов. Я люблю Красноярск

{saudioplayer}pentuxov_v_l_lav_krasnoyarsk.mp3{/saudioplayer}

Я ~~ЛЮБЛЮ~~ КРАСНОЯРСК

Я люблю Красноярск, а за что — не скажу.

По проспектам широким, бывало, хожу

Целый вечер и радуюсь встречным домам,

Их весёлой окраске, сиянью реклам,

Магазинам, трамваям, потокам людским

И влюблённым... Ах, как я завидую им!

К восхищению слов подобрать не могу

Я про парк, что стоит на крутом берегу,

Про мосты, Енисей и про горы окрест...

Лучше их, так мне кажется, в мире нет мест!

Я люблю Красноярск, а за что — не понять.

Твёрдо знаю: его у меня не отнять.

Он желанный для всех, кто с Сибирью на «ты»,

Для кого уже стал воплощеньем мечты,

Для кого ещё станет...

Надежда в пути

Помогает нам счастье и радость найти.

Всё, на что ни взглянул бы, так дорого мне!

Как прекрасно, что есть он в родной стороне!

Добавил(а) Владимир ПЕНТЮХОВ
07.07.17 16:12 -

Как прекрасно, что в нём я свободно дышу,

Что любовь к нему в сердце с собою ношу.

Я люблю Красноярск и считаю за честь

Объясниться ему — вот такому, как есть.

Не могу ему песни своей не пропеть.

Это ж здорово — город любимый иметь.

Красноярск, октябрь 1997